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i Za brak odpowiedzi uczeh otrzymuje zero punktdéw za dane zadanie. i 4. Klocek poruszajacy sie po stole hamuje sita:
i Minimalna liczba punktéw mozliwych do uzyskania wynosi O. ! A) grawitacji

Maksymalnie mozna uzyskac 72 punkty. B) tarcia
"""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""" C) magnetyczna
D) lepkosci
Doswiadczenia do testu: 5. Ktora data jest najpozniejsza?
_ 1. tyzka jak dzwon A) 1 listopada 2012 .
Czas: 45 minut 2. Zjezdzalnia B) 14 v_vrzeénia 2013r.
C) 21 lipca 2012r.
Zadania za 3 punkty D) 7 marca 2013r.
6. Najdtuzsza rzeka w Polsce, to:
1. lle palcéw ma cztowiek? A) Odra
A) 5 B) Bug
B) 10 C) Wista
C) 15 D) San
D) 20
2. Po roztopieniu sniegu w szklance powstaje:
A) léd Zadania za 4 punkty
B) woda
C) btoto
D) para 7. Jesli w domu zatka sie odptyw wody w wannie, to trzeba
wezwac:
3. Ktoéry kwiatek to krokus? A) hydraulika
B) kominiarza
(’\ 3
) C) Slusarza
(C* ) D) elektryka
‘} 8. Lodowka w kuchni chtodzi, poniewaz:
/ A) wktada sie do niej kostki lodu

B) jest podtgczona do pradu
C) woda zamienia sie w niej w 16d
A) B) Q) D) D) jestw niej ciemno
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9.

Rozwiaz rebus:

Wyraz ten oznacza:

A)
B)
C)
D)

10.
A)
B)
C)
D)

11.

szeroki balkon

miejsce ciecia drewna
osobe na wycieczce
najwyzsze gory w Polsce

W miejskiej oczyszczalni:

pierze sie ubrania

rozdziela sie sSmieci i odzyskuje metal, szkto i plastik
usuwa sie brud ze Sciekéw i otrzymuje czystg wode
sktaduje sie wszystkie Smieci z okolicy

Kiedy Filip wchodzit do biblioteki, zegarek na jego rece
wskazywat godzine 14:10. W tej samej chwili na $cianie
przy wejsciu Filip zobaczyt zegar:

Klasa 2

12.

A)
B)
C)
D)

Konkurs 2013

Kiedy i po co ubieramy sie ,,na cebulke”?

Gdy pada deszcz — po to, zeby nie zmokngé.

Gdy jest gorgco — po to, zeby sie nie przegrzacé.

Gdy storice mocno swieci — po to, zeby nie mie¢ poparzen.
Gdy jest zimno — po to, zeby nie zmarznac.

Zadania za 5 punktéow

13.

Przeczytaj uwaznie tekst dotyczacy swietlikow.

,Swietliki, zwane robaczkami Swietojanskimi, sg chrzgszczami.
Samiec ma ok. 1 cm diugosci i jest uskrzydlony, a samica
osigga dtugos¢ do 2 cm i nie jest uskrzydlona.”

Ktéra informacja jest nieprawdziwa?

A)
B)
C)
D)

14.

A)
B)

C)

D)

Swietliki sg chrzgszczami.

Samce Swietlikow majg skrzydta.
Samice Swietlikdw mogg latac.

Samce $wietlikdw sg mniejsze od samic.

Przypomnij sobie doswiadczenie z tyzka. Nalezato w nim
rozhustac lyzke zawieszong na dwéch nitkach i uderzaé
nig o brzeg stolu. Kiedy sie to robito, a nitki byly
przytlozone do uszu, to:

nic nie byto stychac¢

byto stychaé¢ wiecej dzwiekéw niz bez przyktadania nitek
do uszu

byto stycha¢ mniej dzwiekow niz bez przyktadania nitek
do uszu

byto stycha¢ tyle samo dzwiekéw, co wtedy, gdy nitki
nie byly przytozone do uszu

© Ogolnopolski Konkurs Nauk Przyrodniczych ,Swietlik”



;:%Nieﬂik Klasa 2 Konkurs 2013

15. Odczytaj szyfr i odgadnij rozwigzanie. 17. Przez caly tydzien Karolina robita notatki pogody
i zapisywata je w tabeli.
Alfabet:

C @ O ' 4 ' : \ @ ‘ PONIEDZIALEK

WTOREK SRODA CZWARTEK PIATEK SOBOTA NIEDZIELA
E R A D N T W z J ’4;****\%;:6%\ %} **** **** @ é%i,
Szyfr: -2°C -3°C -2°C -1°C 2°C 2°C

Ktére zdanie jest prawdziwe?

L
o O > N @
‘ 1 | A) Woda w katuzach zamarzata codziennie.

‘ ' 4 ~\ ' @ ~\ B) Najcieplej byto we wtorek i Srode, a najwigksze
@ A\ 4 A 4

- zachmurzenie byto w drugiej potowie tygodnia.

C) Naijcieplej byto w niedziele, a najwieksze zachmurzenie byto
w pierwszej potowie tygodnia.

D) Naijcieplej byto w sobote i w niedziele, a najwiecej opadéw
byto tuz przed weekendem (czytaj: fikendem)

Rozwigzanie:
A) ptuco

B) serce

C) zofgdek
D) nerka

16. Michat mial wymieni¢é w drewnianej zabawce nieco
zardzewiale sruby. Okazalo sig¢, ze w domu nie ma
nowych sSrub, ale sg odpowiednie gwozdzie. Michat
naprawit zabawke. Jakich narzedzi musiat uzy¢?

A) nozyczek i miotka

B) nozyczek i Srubokreta

C) srubokreta i miotka

D) miotka i magnesu
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18. Kazdy obrazek zostat podzielony na kolumny z numerkami. Znajdz 5 szczego6tow, ktérymi réznia sie te dwa obrazki. Odczytaj
numery kolumn, w ktoérych znajduja sie te szczegoty i otocz je kéteczkami w tabelce pod obrazkami. Przeczytaj po kolei od
lewej do prawej litery pod kéteczkami w tabelce. W ten sposéb utworzysz wyraz z pieciu liter. Znajdz w odpowiedziach, co on

oznacza.
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Wyraz utworzony w tabelce oznacza:
A) grzagski, wilgotny teren
B) jedna z planet
C) gestg ciecz z wulkanu

D) zébtty owoc
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